Peuienue Bapuanta Ne 6

I[To ycsioBuio Ha TeseOHHbIE pasroBop 3aTpaueno 52 — 16 = 36 (pyosen).
Tak xak 1 MunyTa pa3roBopa ctouT 1 pyOsab 20 Komeek, TO pasroBop JJTUJICST
36 : 1,2 = 30 (MuHyT).

Omesem: 30.

[To nmarpamMme cpenHeMecsTaHasT TeMIiepatypa Bo3ayxa Boie 10 °C Oblia
B Mecslax 6, 7, 8, 9. [ToaTomy KOJMUECTBO MeCSIEB — UeThIPE.
Omasem: 4.

$lcno, uto ABC D — Tpanenus (CM. pHc.).
Eéocuopanns AB=4—-1=3,CD=7—-0="7,Boicota AH =10—1=09.
AB+CD  4p 347 g_ys5

Torna Sapep = 5 5

C

=¥

B

Omesem: 45.

BeposTHoCTh KOMaHAb «Mopo3» HauaTh Urpy B J000H BeTpeue paBHa 0,5.
3HAUUT, BEPOSITHOCTH HAUATEL TIEPBYIO U TPETLIO Urpy pasHa 0,5 - 0,5, a Bepo-
ATHOCTD TOT'O, UTO IMPHU 3TOM BTOPYIO UI'DY KOMAH/1d HE GYLLQT HAUWHATh, pdBHA
0,5-0,5-0,5=0,125.

Omsem: 0,125.

1
logs (92 —7) =log;42,92 —7=2;92 =9,z = 1.
Omesem: 1.

OKpYKHOCTH, OMHUCAHHAS OKOJO YKA3aHHOTO KBajparta, UMeeT pPajuyc
OB = 3, 10 ecThb muameTtp 6 (CM. puc.).
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1/INN,

Omsem: 6.

Ckopoctb — 310 2/ (t), ipu a1om 2/ (t) = (6t2 — 44t + 9)' = 12t — 44.

Mpnt =8 2/(8) =12-8 — 44 = 52,
Omsem: 52.

Hatiném TLTOTIIAID MOJIHOH TTOBEPXHOCTH MHOTOTPAHHUKA.
Snop, = (15-54+(15-6)-1)-24+(5-1+1-1)-2+(15-1)-2=
=(7549)-2+6-2+15-2=168+ 12 + 30 = 210.

Omsem: 210.

Tak Kax siny = 71—\? Hy € (%;W),To cos?y =1—sin?~;
2,_1_49-2 2 _ 2
cos” =1 =555 = Top° °57 = ~ 10

Omesem: —1.
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